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1 Pro vlastní realizaci stavby musí být dodrženy veškeré podmínky ochrany SEK, které jsou součástí 

platného vyjádření o existenci SEK č. j. 550894/22. 

2 Při činnosti v blízkosti vedení SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat 

ochranné pásmo SEK tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení přístupu k vedení a rozvaděči SEK.  

3 Před zahájením prací v ochranném pásmu SEK, je nutno prokazatelně ověřit umístění SEK. 

4 Pokládka IS v souběhu a křížení se SEK musí být provedena dle doporučující normy ČSN 73 6005.  

5 Nové IS nesmí být v souběhu uloženy nad SEK. Pokládkou nové IS nesmí být zamezen přístup k naší 

stávající SEK.  

6 Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, není oprávněn užívat, přemísťovat a odstraňovat technolo-

gické, ochranné a pomocné prvky SEK (chráničky, desky, ochr. folie apod.). V případě poškození nebo 

odstranění, je povinen tyto prvky doplnit v plném rozsahu. 

7 Při provádění zemních prací v blízkosti podzemního vedení SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí 

osoba, povinen postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení (nivelity) nebo prostorového 

uspořádání SEK. Odkryté SEK je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen zabezpečit proti 

prověšení, poškození a odcizení. 

8 Za předpokladu ověření uložení SEK příčnými sondami za použití vhodného nářadí, je možno provádět 

zemní práce v ochranném pásmu a umístit stavbu pevně spojenou se zemí do ochranného pásma SEK 

v min. vzdálenosti 0,5 m od krajního vedení. V případě, že nebude možné dodržet min. vzdálenost 

0,5m, je nutno kabely SEK uložit do půlených chrániček.  

9 Nabíjecí stojany musí být umístěny mimo trasu SEK. SEK nesmí být uložena pod stavbou pevně spo-

jenou se zemí. 

10 Úspěšný souhlas s provedením stavby je podmíněn kladným zápisem o kontrole před záhozem odkryté 

SEK a provedením požadované ochrany SEK. 

11 Za předpokladu dodržení podmínek ochrany uvedených v bodech 1 – 10, které budou ošetřeny v roz-

hodnutí stavebního úřadu a v prováděcí dokumentaci, souhlasíme s provedením stavby. 

                                                                  

                                                                                                                                                                                

                                                                           

      Jiří Sejkora 

      Specialista správy a ochrany SEK  

Martina Paulová 

NTL Forensics a.s. 

Váš dopis: Naše č.j.: Vyřizuje: Datum: 
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Věc: Stanovení podmínek ochrany sítě elektronických komunikací společnosti CETIN a.s. (dále 

jen SEK) pro stavbu:  Výstavba nabíjecích stanic pro elektromobily - Náchod Teplárna, k. ú. 

Náchod. 
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